
INFORMACJA  O  WYNIKU  KONKURSU
w trybie art. 119 ustawy z dnia 20.07.2018 r. - Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz.U. z 2018 r., poz. 1668 ze zm.)

Konkurs na stanowisko :  adiunkt 
w grupie pracowników:   badawczo-dydaktycznej
Jednostka organizacyjna zatrudniająca: Katedra Prawa Finansowego/
Wydział Prawa i Administracji UŁ
Data ogłoszenia: 1.06.2020 r.
Termin składania ofert: 30.06.2020 r.
Termin rozstrzygnięcia: 9.07.2020 r.
Ilość zgłoszeń: 5.
W wyniku przeprowadzonego postepowania konkursowego na w/w stanowisko konkurs 
Wygrał dr Jarosław Olesiak.

Uzasadnienie sformułowane przez komisję konkursową 
Do konkursu przystąpiło 5 kandydatów.
Po przeanalizowaniu złożonych dokumentów oraz przedyskutowaniu predyspozycji kandydatów do podjęcia pracy na stanowisku adiunkta, Komisja postanowiła jednogłośnie przyjąć, iż konkurs wygrał dr Jarosław Olesiak.
Dr Jarosław Olesiak złożył wszystkie wymagane dokumenty, z których wynika, że spełnia warunki konkursu na stanowisko adiunkta ogłoszonego 1 czerwca 2020 r.  Kandydat jest doktorem nauk prawnych w zakresie prawa (nauk społecznych w dyscyplinie nauki prawne). Stopień naukowy doktora uzyskał w 2020 r. na mocy uchwały Rady Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego. Posiada doświadczenie dydaktyczne uzyskane na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego w latach 2009 do teraz. Kandydat złożył wymagane oświadczenia, także oświadczenie, że Uniwersytet Łódzki będzie Jego podstawowym miejscem pracy w rozumieniu art. 120 ustawy z 20 lipca 2018 r. Kandydat przedstawił satysfakcjonujący dorobek naukowy w zakresie konkursowej specjalności. Jego szczególnym atutem są osiągnięcia dydaktyczne i badawcze spełniające kryteria wymagane na podstawie zarządzenia nr 58 Rektora UŁ z dnia 20 grudnia 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych kryteriów oceny osiągnięć naukowych i dydaktycznych wymaganych do zatrudnienia nauczycieli akademickich na stanowisku profesora uczelni i stanowisku adiunkta. Należy do nich wymienić przede wszystkim fakt, że Jego publikacje należą do grupy 50%  najlepszych publikacji wykazywanych przez właściwą dla danej osoby dyscyplinę w ostatniej parametryzacji lub ewaluacji działalności naukowej, a także Jego działania dydaktyczne cechuje doskonałość dydaktyczna. Powyższe, świadczy o znaczącym potencjale naukowym dra Jarosława Olesiaka oraz gwarantują iż Jego włączenie do zespołu Katedry Prawa Finansowego przyczyni się do wzmocnienia poziomu badawczo-dydaktycznego Uniwersytetu Łódzkiego. 			
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